
Vážení rodiče, vážení zákonní zástupci, vážení přátelé školního prostředí! 

Dovolím si vás v předvánočním období oslovit trochu možná netypickou úvahou spojenou 
s výzvou a pozváním na akci školy. Určitě drtivá většina z nás vnímá konec roku jako období klidu  
a bezpečí. Každý takový pocit obvykle má určité zázemí, prostředí, místo. Většinou jím bývá rodina, 
místo označené jako doma nebo pobyt mezi blízkými. 

Moderní vztahy umožňují být s ostatními i pomocí techniky neboli v  tzv. kyberprostoru.  
I ve školním prostředí se, zvláště v poslední době, prosazují tendence na užívání digitálních technologií, 
zároveň však škola dbá na rovnováhu mezi digitálním a přirozeným prostředím, na tzv. wellbeing.  

Dáte-li si dohromady výše uvedené věci, začnete si klást otázku, je-li digitální prostředí opravdu 
bezpečné, má-li jeho poselství skutečně kladný charakter a nabízí-li takové místo skutečně klid  
a bezpečí. Možná jste jako rodiče vašich dětí, našich žáků a žákyň, o tomto aspektu doposud 
v takovýchto souvislostech nepřemýšleli a brali techniku jako běžnou, spotřební věc. 

Každý nový rok bývá obvykle zahájen určitým předsevzetím nebo myšlenkou či plánem  
na změnu. Jednou z možností k přemýšlení může být i náš tip.  Přijměte proto naše pozvání na akci 
pořádanou školou, která se dotýká tématu e-bezpečí. Uskuteční se v úterý 7. ledna 2025 od 17:00  
ve formě prezentačního vzdělávacího kurzu pro rodiče s názvem E-BEZPEČÍ PRO RODIČE: 
NEBEZPEČNÉ VÝZVY.  Organizačně je možné využít příznivost termínu konání třídních 
schůzek 2. stupně, které se tentýž den konají a v jejich časovém rámci je možné školení 
absolvovat. Délka lekce je 2 x 45 minut, účast po celou dobu není nezbytně nutná. Forma bude 
prezenční, pod vedením osvědčeného odborníka doc. PhDr. René Szotkowského, Ph.D. Popis akce je 
následující: 

Víte, co jsou to nebezpečné výzvy (tzv. dangerous challenges), se kterými se děti setkávají v online prostředí, 
především pak na sociální síti TikTok? Jak rozpoznat, že si moje dítě vyzkoušelo rizikovou výzvu? Jak s dětmi 
o těchto tématech komunikovat? Proč je nebezpečná nadměrná medializace tohoto tématu? S jakými typy 
výzev má zkušenost Česká republika a co se děje v zahraničí? O tom všem ve speciálním rozšiřujícím modulu 
našich vzdělávací akcí pro rodiče. 

Akce navazuje na již provedené pilotní školení na podzim 2024 a je tematicky jiné. Škola v rámci 
cílené a systematické kampaně již zavedla podobná, pravidelná školení pro své žáky, obvykle  
v 8. ročníku. Dále proškolila své pedagogické pracovníky a nyní ukončuje pilotní projekt právě touto 
akcí, na kterou vás znovu za pořádající školu srdečně zvu a rád vás zde potkám v rámci činnosti školy 
vedoucí k prevenci a osvětě podávané poutavou a atraktivní formou. 

Součástí akce je i zajištění drobného občerstvení, kávy nebo čaje pro účastníky. 

    Těším se na setkání s vámi, za kolektiv pořadatelů 

      Mgr. Marek Mikl, ZŘŠ ZŠ Zubří 

 

      

 

 


